2020000004482

(51) Int. Cl 7 (45) 20X 20000801
==us "
F21S 13/10 (11) SE8S  20-0190898
(24) S=2UX 200005219
(21) =28 20-2000-0004482 (65) 2SS
(22) =)L 2000 02& 18 (43) BIHL X
(73) AlgAorA X} ESRERe!
SHEL: FHIAZ 20|H 222l 422
(72) DOHX} ENEER
SH=E: FHIAZ 20|H 222l 422
(74) tielel SOl
AIAL 2L E
(h4) FHEQ| H=tE JZ2E
29
2 S92 A2 olR% ASTHAMN TS Hd3disolH HESO=Z M, II2S9 220 gatts 2
E XZEE £ Je IHF SO0l HAIZN UCH. 2 Dot 2 IJIZSE2 2SS AR5IRE AE2HA
ZEO QoM 2E= M o1 0 L M 2 YIHE FUISCH M o1 e M1 XeE 2OH 1 XFEHEO
o= L ESHAM M 1 II0IE3 & M 2 JI01E30] g@4E M1 2382 2 M 2 23822 2dIStCH 0t
X2, H 2 = M 2 XSB, M 2 MEHEo A= 2 EE0M M 1 JI0IEZ20 tH=Edk= M 3 It
OlE=2 2 A 2 JI0l=30 tsstse M 4 J101E20] €44 M 3 2132 2 M 4 23822 U
Ol 4= M 3 322 il M 1 23829 MH2 A2 L= O 290, M 3 Joles [
1101232 9sSEH 0 1 AlololeE M 1 MZE2E £ M 1 MZUEDH &=&C Oz, H 4 23
2o MO H 2 E2L9| e N2 Y, O 2, M 4 JI0IEZD M 2 JI0IEZS HEL D
Xt

J AlOI0lE M 2 MZ=2E € M2 HZ2UEJ EEE.

Ze

T 12 = 20 E EZE0 ¥&E HEse 2 AFAI=0l1
2= T 10l TAIE dZEe ASAHE LEtd ZHoIt
<CHOFRRPENUHESRIALE>

100 : JIE2S 110 : &4=Fot2d

122 : otFotRd 200 @ &

210 © M 1 2K 218 + M 1 JH0IEZ
220 * Ml 2 Jt0IEZ 230 @ Ml 2 04
238 1 Ml 3 JIOI=&Z 240 : Ml 4 JtOIEZ

2ot AHME £

Dot £olE Jl=E0F £ I E0te SAJl=
2 12 JIZS0 28 X2 AN, US HdAcHHsE JtI2se 4F ofRE AFHA0 FZ2EsS 830t
Sotll EXELEM, JI282 S0 L= AEE B = Y= 2SS0l 28 A0t
eetoz, T2AE2 022 nNSUHEN AIBYWE BEOANSS Ot TADls 243E fi AEEHE
NCZAM, E2=0 WMt IH2S = BEHS2Z F20t0 X, 018N &XE 2s2 BaEe
2 50Ix Olael 2&EE JtXD AUCH
O, Jt2S2 2SIt 50Ix01&01H RS =22 =XH2E2 E=28 sH(RE)S oA Rot| W
S0l Mo 2 NS XNHAS2Z CIote sH=2 =20 E0HEEs SHEO0 AJUCH



EN

Hj|

t=1

(sl

s

—

2020000004482

FZ0 W2

b

=

o &

=
.

=13

2

—

[—

of

@)

I+ <
<0 |
ol A s
m_ Rl xloﬂ E_x_;__f__ N@s m B
0 KA S5 7oy Ar |T.mb_.mo o S "o 4
U ES gl —_ R ] A fay o ®D ===
~ His ol = e s =
LH o =m N Bmam — S a1 o H—4 570 =Tz =
ol Ar 75T el Ul =~ Ul 9l o <TW WHRWE = = |
T W ol SR o, o M S 0 so w2 5T =@
i D|=:Ao R ~E Jo ) A0 N Zal KO ||E._ o KO al e =RTIN=Y
o 5 e o-% = - 2~ A ¢ FE_ 220n3 wor = e .2a Wror  RAD
5T =) o) == R 5w @ & URg SLES g© - = 03 0 & SN b .
Sl Akix _Ew __EE o W W - R HE S SE o Bay 58 et o
= Hiz o dko = 80 g 5 U S W Sz 5T mo o . ar O B Kl i)
s w0 =T g = W = REN & 0200 =2 _  dw near  Wa < &
) 5 x g Res X Rou S W i S = o 90 Wa . o= @
ok Bk W Ul BIH0 = = S 2 R 2 A\U,HmomL B= W e-0 =y e I X
- BB 0o ue )BT S Sool er oo o — oI B o DU m W =
M _ M_o_ a0 U wm Mo M W s o 91% (ZN%Mn = oo ROTCR o A= S oy B
o _ e " - 2 — - _ = . by o - |“_ il e}
mA_m_m %W 8« _ﬁ_w_ﬁ_mr_l_ g 12 Vo 0= Uy O =3 i wm__o:# I AR R i
"y nE wE= e o ¢y my Aty = 2o oW 122 =Y Sm= A0 n
i Hr &1 qr 20 =ma | W < S5 W% J%ﬁ(_.zw; Rr = 0 mE A =B 3R7 un
o= =L T Zu=0 R S 0 =8 % 203 S =R Wi S o> Fro 2
— H ol R0 o _ o Nie o d_.x._ =] = =0 A = _M w_)_lmmoM_I E._E 3 ZEW)_ =Uo o {3 Ol b_vﬁ.__.,H,
= woEE  SpE S s 3R o342 w2 8 SFF 505 rws § CI
o Ol o ok = = jn 010 JH0 ZoM < H ok =835 ©= G+ = < = N S gy 0
o0 = B R Mmomum MuEanm U < = 6 KD :A&L UB_IE ) o_”/r_m = m:m._(,l\ <KD <0K0 — RU J%U H
R I ~U 0= A om ol zr ol = Ty Uxda EUW@:W _ ol Bl H=r m._D% o 8 Ro oYW K
15 KO W oo WRS _ 2o " . B = Kby T ZhpPro ol <t M mrd B s =R <0
W= z 9 =R oo U r DRI ¥ ouro s Sty i S EE] S “wg” 2
B s L om M- RS ~g < S LB = 4y R = “wY RIsm a0l =nds 2
ol J OF ok . — = _ S X or =gl ok e N wo- U =~ <0 |/\\omHo B g <0 S S =
0 bz 7% =Mg s P Sl Ry U o o T =2 uJ 0 o =
RS N ST o _ K o =2 gowp W_ol = =~ Moy TR o R By R
J||_J ~ D 0 S ool . 91L|_x_\ U= o W U 16 0 o0 _._N_\H\)(.I\nm =R K 50| = AP _A:._._wf _n_o|r|M/_\ KO
= il 2 Faer g0 oS 53 o = U B R SR “ ans 3P0 N = o
o 0 AS of BTss Sx 8 Way 55 =52 0 s Dis SHS =aE Sl ©
- A une m__o_rI R0 .9 =W B o ™ Kr T — o5 = O = T =4 =Y S=os e
oTy — 11U il TR Slar Wy o= S g™ LU =21 y_58 .70 I509 g
Tws om RO L R w B w=nh 2ERLNE Sy oS 2 SET T < <
Ko 0 = g o KO ; Bl RURD K0 oz 20RO —E nEs L SR Ar JJ— Ul D2z Moy S
et oo™ A W e w2 S =5 I+ X0 L W= o5 =0 S5 DK e
o u W =Y e T 5 5 Az 3ol B _oyT w9 S WE== %3% = 8
All = 1o Rr o1 Mm.uﬂﬂ m._ﬁ.__.uA__J._ =R © Ki g o> s ,WE i~ Hﬂmoﬂ ok 20 - EEdE] __Auor 1] .lx___o_o_: s
TSR W m> = gty Mg AR w0 0 TtUHes 5 . nTar T = ek = W= L T edn P
Hg = B ORE o S WR TE ro WO X018 oulzrd O o omd MOz o M == oA
~ i v g0 o= wrrs" g W oS =0 - W R oK qx Oy Rooa WUE Sro ==00 5
L R L 50l w55 DY EREE ghE oo Iy ow —TN S el Sqir LuE_ .
o__lc_o o W5 ok Ix;_.u___ HsWUE 5D o i B <0 RllmZ = ot — <0 re B E@oaoa m:gd_. Ww@w o
Wor q 0 or <F A K o7 N o] U = = =" 2 H 200 s AW ol al = X0
ZRn R 200 =R oL ol 7 &N - s oRT W TH i 2 =5 o Eal = oo Onfifis i
S o 0bg = T wo g T S Adx" =3 pom AW Sy SIS oMo W Sm ©
W5 53 I Dy paml ot ® ® 3 ot cr=L SR—.,=2 Wi 289 = o lNA mo T2 A
o RN ARER =L oR T £n OO W s RH5S SRS Juym O =Mz AN =l e
I o L N A = _ S R A= = i oo L = ~ ol o S-S
o WoTEXA Mww_lé SR Cwoum b5 o MO%H%M& e g m1$£ T AL~ 2 5
HKEMN S BB T o _= Bo= Otz gl 023 My Mg Ayl ShES NI =D
Sl om WD WE o0 S TN SRSy T SRmo Sp N S
0 HE 20 &0 N Eu.)n/_lﬂ.___o ﬂOlﬂo__O o R 0l .||}| SR R0 _|n..|._|.||_|C“ W
OL|:._AA_ .rl.llmﬂ,AoEv o b_||:|_ il |17 =7 P__AmTA
hEERR Y BB2 5% Z=5 L by Py K
0 10°= ol &3 _.A.rmlcr._ — = = == :Al%b i
o1 Bl<0% AT N =NS =
0 ERT |Wor: [V W_HM.W =
L =

5-2



2020000004482

SX, M 1 EM(210)2 M 2 LIH(230)E &A=RotRA(110)2 2 A=HaH 2RAZ =, H 1 &M
(210)2 M 1 XtehEH(212) Aol 2RE 2F(H) Etehs 4262 (110)2 20 A=ESHH SRAIZICH
olm, M 1 E3=2(214)2 M 2 E=2=2(216)= &2otRE(110)2 B2 AZFHECZ HIXHEZE Al
210

OFROEXIZ, M 2 €IH(230)2 Ml 2 XtehE(232) Aol 2 FE(H')S EteHsS &42o2E(110)2 £
OE 2 A=80 SEAZICH. D20, M 3 232(234)2 M 4 232(240)= 4R6EF(110)2 A
E0Z2 HIXIZ TS SEAIZICH. OlTH, M 3 E=32(234)2 WOl M 1 E2=2=2(214)2 el LT
S HIXIAIZID, M 4 B22(236)2 WHHE M 2 E222(216)2 A0 LTSS HHXIAIZC. O 2
o, M 3 EER(234)2 M 1 E2R(214)0 FAHE M 3 Jt0I=3(238) M 1 Jt0IE2(218)01 M2 &
SOHAECH OHEJIXIZ, M 4 222(236)2 M 2 222(216)0 E@&E M 4 Jt01=3(240)2 M 2 Ot
01E3(220)2 N2 HEE.

OlEN M2 HE&= M 3 J101=3(238)F M 1 Jt0IE3(218)0l= M 3 Jt0IE=2(238) ¥ A 1 JH0IE
2(218)8 2Sot= M 1 MZ2E(124)E &YAIZICH OlM, M 1 MZ2E(124)2 HZ=200= W 1 A
Z2UE(126)0t Z2EECH.

OHIXIZ, M2 HES= M 4 Jt01E3(240)2 M 2 JH0IEZ(220)0= M 4 JI0IE2(240) & M 2
JH0IES(220)2 2&Sot= M 2 MZSE(128)8 Y AZICH OlM, XM 2 MZEE(128)2 HE=20= A
2 HZUHE(130)0t 2EEC.

oletzrol Z&rel M 1 ZIH(210) ¥ A 2 EIH(230)2 2=E XEGHI| fIHM= X, M 3 JH0IES
(238)2t M 1 Jtol=3(218)0 &L M 1 MZ=2E(124)2 M 1 MZUHE(126)E E1, O&IHXZE X
4 Jt0IE3(240) 0 M 2 JH0IE3(220)0 & e X 2 MZ2E(128)2 M 2 MZULE(130)2 E AEHO
N, N8I |dte 252 XEGHH CHAl J 1 MZSE(124)2 M 1HZUE(126) € M 2 MZSE
(128)2F Ml 2 MZUE(130)5 LCIH ZEAIRICH

=5 dHiet 20l
18

, M2 JtolE ) 3 Jt0I=3(238), M 4 Jt0I=3(240)0F E4E M 1 LIH(210) & X
H(230)E &RotA(110)2 AHAH HSHOZMH, JHZS(100)0AM LiE= 28 AEE =H6t
Hol AEHLZE &=l FEHA EES ot sH=0| 4822 488 £+ Uots &0 U

QeSS
. i
o=

o, Bgrol BE20| AN AXE H2S(100)9 ARSI (110)0 M 1 LIH(210) L A 2 <
H(230)2 ZEBOZM, HZS(100)2) 2L0l BEOT PiGE AS YN & UL,

A0S = Dotol HIEXS MAS HEGIN SYSIAUNL, YIS 20t HpE FATE A8
MOISEH LS JITHE = 109 AA U HAORLE HOILIX 2= HIAUNA =2 DOHS Chdl
A 2T L BMBAZ > USS 0IHE = US Aol

SHEDF JigtE SHEAS IJiXe ARoIRA(110), &I ASSIRA(110) WS0ls BEAFEH(116), I
(114)2F MZE A30(112)0] ZHEZD, ADJ| ARSHRE(110)D BHHZ AR HgE A2 K0, A
2AC QoA ARSHRE(110)2 S0 MBS E oHRGIRE(122)2 JHKsE JI2S(100)0 AN A,
Al ARBIRE(110)2 21 =T HECMH AFO FAME IKNMH GIEC=2 HEE= M 1 XEE
(212), APJ1 M 1 XSHEH(212)9 L=0 225N H2C D, ASSEAO M 1 J0IEZ2(218)01 A= H
1 H22(214) L AD| M 1 XEEH(212)2 EIS0HAM AD M 1 BE22((214)2 IIFEEEE 2291, &
Jl ®H 1 JI0IE2(218)1 SLE M 2 JI0IEZR(220)0] EAHE M 2 H2E(216)2 JtK= M 1 LM
(210); de2l2

A AEFIRE(110)2 £ CH2 21 ASHAN EHEGH AXO ABAZS NN stE0=2 HEG= M 2
XHEHEH(232), AD| Ml 2 XHEHEH(232)2] A= SEGHH HI2ZD, ADJ M 1 JH0IEZ2(218)0 U=6t=
M 3 JI0I=2(238)0] E4= M 3 222(234) L A M 2 XSEH(232)2 EIS0HAM AJ M 3 222
(234)2 OIFEE2EE=E E=2gD, AJ| M 2 JI0IEZ(220)0 H236t= M 4 JI0IEZ(240)0] A= H 2
SIH(230)E ZElols 212 EZ0Z ot= FZEQ| BEE JIRE.

P8 2

M1 ol UAOA, A1 M 1 XSHE(212)2 ACtils HE(H)Q 20l 2=g, A HE(H)2 EFE
2 A ARFSE(110)9 A 20 A=HHH PR, OFEIIKZ, A M 2 XFEHEH(232)9 ACH=
ZE(H)S L0l 22D, A HEH)Q EBIH2 AD| ALSL2A(110)2 &I £ COE 2 A=A
SagH, &Il A HZ2(234)2 IS AD] M 1 E2x52(214)9 HHAMH L= HIXIZ LD, 4
Jl M 4 232(236)2 HH2 AJ| H 2 2232(216)2 HHHAN L= HIXIE N A1 XM 3 JH0l=
Z(238)2F AJl M 1 JIOIEZ2(218)2 M2 HESIM, & M 4 JI0IEZ2(240)2F &0 M 2 JI0IEZ
(220)2 N2 ¢SED, N2 HSS= AD M 3 JI0|E2(238)0 M 1 JH0IEZ(218)0= H 1 MZ2
E(124)2 &, AJ M 1 MZE2E(124)2 220 M 1 MBUE(126)F 2D, & X 4
JIOIEZ(240)F Ml 2 JI0IEZ2(220)0l= M 2 MZBE2E(128)E AU, &I M 2 MBEE(128)9 A
A20s M 2 MZUE(130)JF 2EE 7S SHOZ ol FFE0 B2E JIZ2S.

5-3



5-4

2020000004482



230

2020000004482



